



Jihočeská fotbalová akademie Karla Poborského z. s.

Jihočeský kraj - Krajský úřad
Střelecký ostrov 3, 370 21 České Budějovice
hejtmanka

Rada Jihočeského kraje
U Zimního stadionu 1952/2
370 21 České Budějovice

Došlo - 9 -10- 2017
dne:

Č.j.:

K vyřízení: Mgr. Novák, KOPIE HEJTMANKA

V Českých Budějovicích dne 4. 10. 2017

19 -10- 2017 DOŠLO
NOVÁK

Věc: Žádost o poskytnutí finančního příspěvku

19 -10- 2017 k vyřízení Mgr. Dvořák
19/10/05/17

Obracíme se na Vás se zdvořilou žádostí o poskytnutí finančního příspěvku na činnost Jihočeské fotbalové akademie Karla Poborského, z. s. ve výši **2 000 000,-Kč.**

Jihočeská fotbalová akademie (JFA) vychovává mladé fotbalisty všech věkových kategorií (U6 až U19). Do JFA přicházejí ti nejtalentovanější mladí hráči z celého Jihočeského kraje, aby zde co nejlépe rozvíjeli své sportovní schopnosti. JFA zabezpečuje jejich komplexní výchovu a ve své práci tak částečně navazuje i na činnost Regionální akademie FAČR (U14, U15), podporované Magistrátem města České Budějovice a také Jihočeským krajem.

V oblasti výchovy ke vzdělání spolupracuje JFA, na základě vzájemných smluv, s celou řadou škol a učilišť v Českých Budějovicích (ZŠ Máj, GON, SOŠ veterinární, mechanizační a zahradnická, VOŠ, SPŠ automobilní).

Sportovní činnost pak JFA zajišťuje v jednom z nejmodernějších tréninkových fotbalových center v ČR – v Tréninkovém centru mládeže na Složišti v Mladém. Zde JFA poskytuje, pod vedením kvalifikovaných trenérů, všem svým členům ty nejlepší technické a materiální podmínky pro jejich další sportovní rozvoj.

Mládežnická družstva, připravující se v rámci JFA, představují absolutní výkonnostní špičku v celém jihočeském kraji a ve svých kategoriích se účastní nejvyšších možných soutěží organizovaných Fotbalovou asociací České republiky. Například v každé dorostenecké věkové kategorii (U15 až U19) je několik hráčů, kteří se pravidelně objevují v nominaci reprezentačních výběrů ČR.

Mimo účasti v pravidelných soutěžích v rámci FAČR, nastupují družstva JFA v nejrůznějších turnajích po celém území ČR, ale i v zahraničí. JFA se ve své činnosti nezaměřuje jen na své členy, ale ve svém tréninkovém centru též pořádá nejrůznější akce pro mládežnická družstva z celé republiky (McDonald Cup, Ondrášovka Cup, Turnaj Regionálních akademií ČR atd.).

JFA také neomezuje svou činnost jen na skupinu sportovně talentovaných dětí, ale organizuje i sportovní činnost pro nejširší dětskou veřejnost. Sem patří pořádání sportovních dnů pro děti předškolního věku nebo pro handicapované děti.

Pro ty nejlepší absolventy JFA je přirozeným pokračováním jejich hráčské kariéry zařazení do profesionálního mužstva SK Dynamo České Budějovice, a.s. Sázka na vlastní odchovance se v poslední době profesionálnímu mužstvu dospělých začíná vyplácet. Vždyť v 21 členném kádru mužstva, které je v současné době na druhém místě FNL, je celkem 14 odchovanců, tzn. absolventů JFA!

Hráči, kteří během pobytu v akademii neprokáží takovou herní kvalitu, která by zaručovala jejich uplatnění v profesionálním fotbalu, odchází ještě v mládežnickém věku zpět do mateřských oddílů a zkvalitňují tak mládežnický fotbal v Jihočeském kraji. Stejně se tak děje i s hráči v kategorii dospělých. V případě, že se hráč neuplatní v profesionálním mužstvu, odchází během krátké doby do předních jihočeských oddílů, jako jsou mužstva Písku, Českého Krumlova, Jindřichova Hradce ale i Tábora. JFA tak svou činností přispívá i k celkové kvalitě fotbalu v celém Jihočeském kraji.

Vzrůstající kvalita výchovy mladých hráčů má samozřejmě vliv i na vzrůstající náklady na zajištění provozu celé JFA. Na jedné straně jsou to náklady na trenéry s nejvyšším fotbalovým vzděláním – trenérskou licenci a na druhé straně náklady na technické zajištění areálu TCM

Složité, kde se nachází čtyři hřiště s travnatou plochou, dvě s umělým trávnikem, přetlaková hala o rozměrech 40 x 80 m (největší svého druhu v ČR) a kabiny s regenerační linkou. Jenom roční náklady na energie v celém tréninkovém centru přesahují 2 milióny korun!

I když všichni členové (hráči) akademie platí řádně členské příspěvky, což zhruba tvoří 10% celkového rozpočtu, jsou ostatní náklady zcela v režii JFA. Z tohoto důvodu si Vás dovoluujeme požádat o finanční příspěvek, který by pomohl udržet potřebnou kvalitu při výchově fotbalové mládeže z celého kraje.

S úctou děkuje



Martin Vozábal
výkonný ředitel

Formulář žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje
Údaje o žadateli

Název/jméno a příjmení:		Jihočeská fotbalová akademie Karla Poborského z.s.					
Forma právní osobnosti (právnícká-uvěďte formu, fyzická osoba):	fyzická osoba	IČO:	472 34 199	DIČ:	CZ699000335	datum narození:	
Bydliště fyzické osoby: nebo Sídlo právnické osoby:	Ulice:	Střelecký ostrov					
	Číslo popisné, orientační:	3					
	Obec, PSČ:	České Budějovice 370 21	datová schránka:		mx358zp		
			e-mail:		klub@dynamocb.cz		
		webová stránka:		www.dynamocb.cz			
Bankovní spojení:	peněžní ústav:	Sberbank CZ a.s.			číslo účtu:	4200032072/6800	
Žadatel je plátcem DPH	ANO						
Kontaktní osoba odpovědná za realizaci projektu/akce:	Cvrkalová Olga, tel: 724648801, ocvrkalova@dynamocb.cz						
Webová stránka:	www.dynamocb.cz						
Osoba oprávněná jednat jménem žadatele:	jméno a příjmení:		Martin Vozábal		funkce:	Výkonný ředitel	
	Adresa (sídlo, bydliště)		Střelecký ostrov 3, 370 21 České Budějovice				
	tel.:	387312502	e-mail:	mvozabal@dynamocb.cz			

Údaje o žadateli (je-li právnická osoba) dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů

osoba zastupující PO: jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní v samostatné příloze	jméno a příjmení, titul:		Martin Vozábal		funkce:	Výkonný ředitel	
	bydliště:	Kaštanová 189, 373 41 Hluboká nad Vltavou				datum narození:	8.11.1978
	tel.:	602402215	e-mail:	mvozabal@dynamocb.cz			
	jméno a příjmení:				funkce:		
	bydliště:					datum narození:	

	tel.:		e-mail:		
osoby s podílem v této PO: jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní osoby v samostatné příloze	jméno a příjmení/ název:		forma právní osobnosti:		
	bydliště/sídlo:				
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>	IČ:	DIČ:	datum narození:	
	jméno a příjmení/ název:		forma právní osobnosti:		
	bydliště/sídlo:				
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>	IČ:	DIČ:	datum narození:	
PO, v nichž má přímý podíl: jedná-li se o více než 1 osobu, uveďte ostatní v samostatné příloze	název:	SK Dynamo České Budějovice, a.s.		forma právní osobnosti:	Akciová společnost
	sídlo:	Střelecký ostrov 3, 370 21 České Budějovice			
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>	12,2	IČ: 251 87 791	DIČ: CZ699000335	
Údaje o zřizovateli (vyplňují pouze příspěvkové organizace)					
Název:					
Sídlo: <i>ulice č.p., č. or. obec</i>				PSČ:	
IČO:			DIČ:		
číslo bankovního účtu zřizovatele: <i>(v případě příspěvkových organizací zřizovaných obcí, je dotace poskytována prostřednictvím zřizovatele na tento účet)</i>					
tel.:			e-mail:		
Údaje o akci/projektu/podporované činnosti, které je předmětem žádosti o dotaci					
Název akce/projektu:		Činnost Jihočeské fotbalové akademie Karla Poborského z. s.			
Termín zahájení realizace akce/projektu:		1.7.2017	Termín předpokládaného ukončení akce/projektu:	30.6.2018	
Datum konání akce:					
Místo realizace:		Česká republika			
Kontaktní osoba	jméno a příjmení:		Olga Cvrkalová	funkce:	Office manager

odpovědná za realizaci projektu/akce/činnosti: <i>(pokud není shodná s osobou oprávněnou jednat jménem žadatele)</i>	tel.:	724648801	e-mail:	ocvrkalova@dynamocb.cz
Celkové náklady na akci/projekt:	12 000 000,-Kč			
Požadovaná výše dotace:	2 000 000,-Kč			
Podrobný popis akce/projektu (účel, na který má být dotace použita a odůvodnění žádosti):				
<p>Naše akademie sdružuje mladé fotbalisty všech věkových kategorií z celého Jihočeského kraje, zabezpečuje jim fotbalové a sportovní vyžití, zajišťuje kvalitní technické a materiálové podmínky a kvalifikované trenéry. Organizujeme pro ně přípravné i mistrovské zápasy a turnaje (McDonald cup, Ondrášovka cup finále celá republika, turnaj Akademií celorepublikový). Dále organizujeme pro nejmenší předškolní děti sportovní a dětské dny. Pořádáme také sportovní vyžití pro handicapované. Úkolem fotbalové akademie je spojit sportovní přípravu s výchovou a vzděláním dětí od přípravek, sportovních tříd až do kategorie dospělých. Dále je naším cílem vychovávat kvalitní hráče, kteří se mohou dále propracovat do A mužstva SK Dynamo. A mužstvo nyní v rámci patriotismu cíleně staví svůj kádr především z vlastních hráčů. Kádr A mužstva v letošní sezoně má celkem 21 hráčů a z toho máme 14 odchovanců. Z tohoto důvodu jsme vsadili na kvalifikovanější trenéry, mající nejvyšší trenérské licence, což samozřejmě vedlo ke zvýšení finančních nákladů. Každý rok zajišťujeme jednotné oblečení, míče a dále jim poskytujeme velmi kvalitní sportovní zázemí v našem tréninkovém centru na Složišti. Máme nejlepší mládež v celém Jihočeském kraji, sdružujeme děti již od 6 let. Jednotlivé kategorie stále doplňujeme a doplňovat budeme, protože naše mládež jako jediná v celém Jihočeském kraji hraje nejvyšší fotbalové soutěže. Jihočeský kraj podporuje Regionální akademii do věku 15 let a my poté přebíráme většinu těchto dětí a navazujeme tak, abychom jim poskytli vše dle zaběhnutého schématu a to také vede ke zvýšení našich nákladů.</p>				
Rozpočet akce/projektu:				
Bližší specifikace nákladů	Částka celkem v Kč		Požadovaná dotace v Kč	
Spotřební a sportovní materiál	394 412		150 000	
PHM	57 504			
Vodné, stočné, elektrická energie	995 800		200 000	
Opravy a udržování	451 392		100 000	
Služby sportovní akce	621 432		250 000	
Sportovní soutěže	2 180 000		420 000	
Služby ostatní	1 375 200		200 000	
Mzdy s odvody	2 793 720			

Odměny trenérské služby	1 949 520	500 000
Nájem tribuny a budovy	180 000	180 000
telefony	33 588	
Celkem:	11 032 568	2 000 000
Informace o předchozích poskytnutých podporách z rozpočtu kraje na stejný účel (nebo doposud nevyřízených žádostech o poskytnutí podpory):	Dotace pro rozvoj mládežnického sportu - podpora sportovní činnosti mládeže - 2015 – Kč 200 000,-- Podpora činnosti mládeže – 2016 – Kč 300 000,-- Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže – 2017 – Kč 168 830,--	

Žadatel současně čestně prohlašuje že,

- má řádně vypořádané všechny závazky k Jihočeskému kraji, resp. nemá k Jihočeskému kraji dluhy po lhůtě splatnosti,
- řádne v předchozím období poskytnutou dotaci nebo návratnou finanční výpomoc vypořádal a vyúčtoval,
- je bezúhonný, resp. jsou bezúhonné osoby, které za něj jednají (u právnických osob statutární a obdobní zástupci). Za bezúhonného se žadatel považuje tehdy, pokud nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem jeho činnosti nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku a tehdy, pokud nebyl disciplinárně potrestán podle zvláštních právních předpisů upravujících výkon odborné činnosti,
- neobdržel na stejný účel jiné peněžní prostředky kraje poskytnuté v některém vyhlášeném dotačním programu (o tomto je povinen žadatel v žádosti informovat),
- se nenachází v úpadku, podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů
- se nenachází v likvidaci,
- není proti jeho majetku vedena žádná exekuce.

Přílohy žádosti:

- v případě, že je žadatelem spolek či ústav, je nutné k žádosti přiložit i kopii aktuálních stanov a zápisu o volbě statutárního zástupce žadatele. Tyto přílohy žadatel nedokládá v případě, že výpis z příslušného rejstříku nebo jiné evidence podle zvláštních právních předpisů obsahuje oba požadované dokumenty.
- doklad o existenci bankovního účtu (smlouva o založení, potvrzení o vedení, výpis z účtu apod.)

případně další přílohy vztahující se k žádosti o individuální dotaci

V Českých Budějovicích

dne 28. 11. 2017

Martin Vozábal

jméno osoby oprávněné jednat za žadatele

podpis osoby oprávněné jednat za žadatele

Jihočeská fotbalová akademie
Karla Poborského z.s.
 Střelecký ostrov 3
 370 21 České Budějovice
 IČ: 472 34 199, DIČ: CZ699000335
 -6-